
Комфортер крючком Овечка 
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Комфортер крючком из плюшевой пряжи смотрится очень забавно 
и вызывает умиление у всех без исключения. Прикосновение к его 
мягкой поверхности погружает нас в мир детства, когда любимая мама 
все время рядом. Мордочка игрушки пижамницы выражает сладкий сон 
и умиротворение. Приложив ее к щеке, волей-неволей хочется закрыть 
глаза и задремать. 

Комфортер или пижамница, связанная крючком — это та игрушка, 
которая выполняет не только декоративную функцию, но и имеет важное 
психологическое значение. Комфортер имеет такую анатомичускую 
форму, что его мордочку удобно подкладывать под голову, а тело 
прекрасно ложится в объятия ручек маленького ребенка. Засыпая, 
малыш прикасается к мягкой повехности игрушки, чувствует опору под 
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ручками и животом. Все это создает впечатление, что он не один и рядом 
кто-то есть. Мягкая плюшевая поверхность пижамницы напоминает 
ребенку нежные мамины прикосновения. Малыш легче расслабляется 
и крепче засыпает. 

Кроме этого, если в дневное время мама будет активно играть 
с игрушкой пижамницой вместе с ребенком, она пропитается запахом 
ее рук и тела. Это создаст еще один дополнительный обанятельный 
маячок для успокоения ребенка, особенно новорожденного. 

Важное значение игрушка комфотер крючом имеет и в плане приучения 
подрастающего ребенка к порядку. Ведь в такую вещичку можно 
не только играть, но и аккуратно складываеть в нее пижамку и убирать 
на свое место. 

Каждая мама хочет для своего ребёнка всё самое лучшее на свете, 
превратить в сказку. Игрушка комфортер, связанная крючком, позволяет 
реализовать этот мамин порыв и заботу. 

Связать пижамницу «Овечка» очень просто. Специально для вас, наши 
дорогие мамы и бабушки, мы подготовили подробный мастер-класс 
о том, как связать комфотер крючком из плюшевой пряжи со схемами 
и описанием. Каждый шаг мастер-класса сопровождается фотографией. 

Уютного вязания! 

Условные обозначения 

КА — кольцо амигуруми 

СБН — столбик без накида 

ПС — полустолбик 

Н — накид 

ВП — воздушная петля 

СС — соединительный столбик 

Ш — шишечка (основной узор для вязания головы и тела овечки) 

П — прибавка 

У — убавка 

x — повтор рапотра 



 

 

Необходимые материалы 

 Два мотка пряжи Himalaya Dolphin fine 

 Два мотка пряжи YarnArt Jeans 

 Кусочек пряжи черного цвета для вышивания мордочки 

 Крючок № 7 

 Крючок № 4 

 Маркировочные кольца 

 Синтетический наполнитель 

 Иголка 

 Ножницы 

 Пудра для рисования румянца 

 



 

Узор «Шишечка» крючком 

 



Тело и голову овечки вяжем рисунком «Шишечка». Он состоит из трех полустолбиков 
с накидом с одной общей вершиной и заканчивается воздушной петлей. Вот его условная 
схема: 

Шишечка: ПС, Н, ПС, Н, ПС, СС через все петли, ВП (далее шишечки будут обозначаться 
условным знаком Ш) 

Прибавки и убавки для узора шишечка вяжутся следующим образом: 

П — прибавка (2 Ш в одну дырочку) 

У — убавка (набираем ПС, Н, ПС, Н, ПС из одной дырочки и тут же набираем ПС, Н, ПС, Н, 
ПС из следующей дырочки (то есть сразу 2 «шишечки») провязываем вместе одним СС, ВП) 

Тело овечки крючком 

 

Вяжется нитью Dolphin fine 

1 ряд: КА (6 Ш), СС 

 



Между каждой «шишечкой» предыдущего ряда образуются дырочки, из которых 
вывязываем «шишечки» следующего ряда. 

2 ряд: П x 6 раз (12 Ш) 

Количество Ш удваивается. В конце ряда получается 12 Ш. 

 

3 ряд: 12 Ш 

Получается небольшое закругление изделия. 

 



4 ряд: (3 Ш, П) x 3 раза (15 Ш) 

Начало каждого ряда отмечаем маркировочным кольцом. 

 
5 ряд: 15 Ш. 
 

 



6 ряд: (2 Ш, П) x 5 раз (20 Ш). 

 

7 ряд: 20 Ш 

8 ряд: (3 Ш, П) x 5 раз (25 Ш) 

9 ряд: 25 Ш 

10 ряд: (4 Ш, П) x 5 раз (30 Ш) 

 



11−35 ряд: 30 Ш 

Получилась вот такая фигура в виде шапочки. Это и будет тело нашей овечки. 

Голова овечки крючком 

 

Вяжется пряжей Dolphin fine 

1 ряд: КА (6 Ш), СС 

2 ряд: П x 6 раз (12 Ш) 

 
3 ряд: (Ш, П) x 6 раз (18 Ш). 



 

4−5 ряд: 18 Ш 

Полотно закругляется. 

 
 



6 ряд: (5 Ш, П) x 3 раза (21 Ш) 

 
7 -12 ряд: 21 Ш 

 

13 ряд: (2 Ш, У) x 5 раз, Ш (16 Ш). 

14 ряд: У x 8 раз (8 Ш). 



Мордочка овечки крючком 

 

Мордочка овечки вяжется столбиками без накида нитью Jeans в два сложения. 

1 ряд: из 8 Ш вывязываем 24 СБН таким образом: 1 СБН вяжем из верхушки «шишечки», 2 
СБН — из дырочки между «шишечками». Повторяем до конца ряда (24 СБН) 

 



2−4 ряд: 24 СБН. 

5 ряд: (3 СБН, П) x 6 раз (30 СБН). 

6 ряд: (4 СБН, П) x 6 раз (36 СБН). 

7 ряд: 36 СБН 

8 ряд: (5 СБН, П) x 6 раз (42 СБН). 

9−16 ряд: 42 СБН 

 

В 17 ряду начинаем делать убавление. 

Убавки в мордочке делаются следующим образом: 2 ПС за передние стенки следующих двух 
петель провязывем вместе одним СС. 

17 ряд: (5 СБН, У) x 6 раз (36 СБН) 



 

18 ряд: (4 СБН, У) x 6 раз (30 СБН) 

19 ряд: (3 СБН, У) x 6 раз (24 СБН) 

20 ряд: (2 СБН, У) x 6 раз (18 СБН) 

Теперь голову необходимо заполнить наполнителем. 

 



21 ряд: У x 9 раз (9 СБН). 

 
 
Далее иголочкой зашиваем получившееся отверстие и прячем ниточку. 

 

Лапки овечки крючком 

 



Начинаем вязать пряжей Dolphin fine 

1 ряд: КА (6 СБН), СС 

 

Пирибавки в мордочке вяжутся следующим образом: в один СБН предыдущего ряда вяжем 2 
СБН 

2 ряд: П x 6 раз (12 СБН) 

 



3 ряд: (СБН, П) x 6 раз (18 СБН) 

4−6 ряд: 18 СБН 

7 ряд: (СБН, У) x 6 раз (12 СБН) 

 

Далее меняем нитку на Jeans и продолжаем вязать СБН в два сложения. 

 



8 — 22 ряд: 12 СБН. 

Набиваем лапку наполнителем. 

 
 
Аналогично вяжем ещё 3 лапки. 

 
Складываем каждую лапку пополам и сшиваем. 



Ушки овечки крючком 

 

Вяжутся пряжей Jeans в два сложения. 

1 ряд: КА (6 СБН) 

 



2 ряд: 6 СБН. 

 
 
3 ряд: П x 6 раз (12 СБН) 

 



4 ряд:12 СБН. 

5 ряд: (СБН, П) x 6 раз (18 СБН) 

6−14 ряд: 18 СБН. 

 
 
Складываем ушко вдоль пополам и сшиваем снизу. 

 



Аналогично вяжем второе ушко. 

Сборка 

 
 
Сшиваем все детали между собой. Вышиваем личико черной нитью. Пудрой рисуем носик 
и щёчки. 



 

Пижамница «Овечка» готова. 



 



 

Публикуйте свои изделия с тегом #вязаныйрф в instasgram. 

Подписывайтесь на нас 
в instasgram https://www.instagram.com/vazanyi.rf/ и вконтакте https://vk.com/vazanyirf и 
будьте в курсе новостей нашего магазина первыми. 

Успехов в творчестве! 
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